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LITWA. Jak donosi Polska Agencja Prasowa, 51% Litwinów nie
chciała by mieć za sąsiadów Polaków; większy Litwinów odsetek
nie chciał by mieć za sąsiadów Cyganów – 87% ankietowanych.

W  roku  2008  odsetek  niechętnych  Polakom  Litwinów  wynosił
zaledwie  8,5%.  Największa  niechęć  do  Polaków  panuje  wśród
respondentów z Szawli i Kłajpedy gdzie też polska mniejszość
jest najmniej liczna.

Sąsiedztwa Żydów nie życzy natomiast sobie 45% respondentów,
20% nie chce mieć za sąsiadów Rosjan, 14% Estończyków i 11%
Łotyszy.

Okazuje  się  więc  że  kampania  przeciwko  Polakom  prowadzona
przez  część  polityków  litewskiej  prawicy  czy  media
(nagłaśnianie  mające  marginalne  znaczenie  zniszczenia  przez
osoby najprawdopodobniej związane z niszową Falangą pomników
związanych  z  mniejszością  litewską  w  Puńsku)  przynosi
zatrważające  efekty.

Sondaż  został  przeprowadzony  w  listopadzie  ubiegłego  roku
drogą internetową. Wzięło w nim udział 1714 osób.
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